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E H I  MAFIA: DEFINITIVE EDITION
Je to tak, do vydáni už zbývá jen se párkrát vyspat, my jsme měli možnost í 
měsíc před vypuštěním do světa novou Mafii zahrát. Máte si ji chtít zahrát 
Je to skvělá hra nebo sází na nostalgický faktor? Co všechno se změnilo? 
Šest stran dojmů!

Ш П  ZNÁMÁ FIRMA 
-  BLIZZARD ENTERTAINMENT
Pokračujeme v toulkách videoherní historií, Tom Rosa konečné uzavírá ti 
spojenou s Activisionem a Blizzardem. Tentokrát se zaměřil na původní 
velikány, kteří nám nadělili Diablo, Warcraft nebo Starcraft. Další skvělý 
výtah informací!

1 Ш Ш  MICROSOFT FLIGHT SIMULATOR
Obálka to samozřejmě prozradila, ale i my jsme propadli kouzlu nejnově 
virtuálního létání. Tomáš Krbeček se mu pověnoval opravdu důkladně a 
světem nasbíral ceiou řadu dojmů. Má hraní smysl i pro nepitoty?
A potřebujete padák nebo nový počítač?
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m m u  DESTROY ALL HUMANS!
Minule jsme přísnou uzávěrku oplakali zejména kvůli tomu, že jsme 
se nemohli vypravit na Zemi, zase jednou zkusit vyrovnat síly ve válce lid: 
s vetřelci z druhé strany. Jindra Pospíšil se do toho ale pustil poctivě 
a s vervou, к tomu ještě Martin Lupač přihodil svůj pohled na věc!
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FACTORIO
Po nějaké době se к nám do redakce vrátil Honza Kotrba a hned si střihnul 
recenzi na další skvělou práci českých ručiček. Factorio se konečně zbavilo 
nálepky předběžného přístupu a ukazuje, že náplň počítačových her může 
být pořád originální, na pohled jednoduchá, a přitom pekelně složitá 
a zábavná zároveň!

Ш П  COMMODORE C64 MAXI
Tomáš Rosa je nezmar, takže kromě nálože recenzí a výpravy do knihovny 
při přípravách tématu si taky zkusil pár večerů pařbu v retro stylu. Na vlastní 
kůži vyzkoušel, jak zábavné vlastně asi mohlo být hraní na retro konzoli 
Commodore 64!

106 HIGH SCORE
Novou dokumentární sérii na Netflixu by neměl minout žádný skutečný 
hráč. Obrovská spousta famózně zpracovaných informací v tak akorát 
stopáži a neuvěřitelnou návykovostí. A co víc, s názvem se tvůrci inspirovali 
u nejlepších!
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